Y pOK MaTeMaTHKy




[laBaunTe, pedsTa,
Y4ynTbCH CYMTATD,
JenuTtb, yMHOXaTb,
MpndbaBnAThL,
BbIYUTATD.

3anomMHuUTe BCe,

UTo 6e3 TOYHOro cyera
He caoBuUHeTCH C MecTa
JIlroban padora.



3anuiimv Yucro, cocrosiiee n3:

-3 5 TbiCcAY 3 COTEH 8 NeCATKOB;
-n3 43 TbicsAM 7 COTEeH 5 OeCcATKOB;
-3 556 TbICAY S cOTeH 7 OecCATKOB;
-n3 60 Tbicssu 8 coTeH 9 AecATKOB;
-n3 498 TbiCcAAY 4 cOTEeH 3 OeCATKOB.



20 769 015 )

2076 )

2 078 000 )

2 076 901 )

20 780 )

258 999 )




KaBKa3CKue ropboil




3agava.

OoOHa sepuwiuHa
Anbbpyca 5 642
Mempa, a opyaas —
Ha 21 memp
MeHbuwe. Kakou
ebiCOMbI 8Mopasi
eepuwiuHa?



PeweHue 3agaun

¢5642-21=5621 (M)

eOTBeT: 5621 MeTp BbICOTA
BTOPOU BEPLUMNHBI.



Tema ypokKa:

«MHOrosHaudHble Yynucna
U 0eUCTBUA C HUMWNY.



Pelln reomeTpnyeckyro sagauyy:.

[1Ba TpeTbeKnaccHukKa -

Kona n Tonsa —

BmecTe HaxopAaT

[MepumeTp nons.

Tbl noMoru

BbiuncneHoam peosr,

Ecnn n3BecTtHO,

YTO none — KBagpar,

25 MeTpoOB — AJfINHA CTOPOHbI.
N HMKaKnx HeT AaHHbIX UHbIX.



X x 40=1600 2500:X=500

250+X=1500 X-790=210



Xx40=1600
X=1600:40
X=40

250+X=1500
X=1500-250
X=1250

2500:X=500
X=2500:500
X=5

X-790=210
X=790+210
X=1000



Coenaem 3apsaky.




